

Lr. 3149/30.06.2021

RAPORT DE ACTIVITATE
în cadrul Consiliului Local Laza
a consilierului local
FILIP ALINA GABRIELA

Subsemnata Filip Alina Gabriela, consilier local din partea Partidului Național Liberal în cadrul Consiliului Local Laza, am depus jurământul în luna octombrie 2020. În intervalul octombrie- decembrie 2020 am participat la toate ședințele ordinare la care am fost convocată.

Am avut onoarea de a conduce ședințele în calitate de președinte în perioada noiembrie 2020-ianuarie 2021.

Am avut interpelări pe marginea unor proiecte de hotărâri și am formulat unele recomandări:

- **la proiectul de hotărâre nr. 49/27.11.2020 privind aprobarea cuantumului și a numărului de burse școlare sociale acordate de Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" Laza pentru anul 2020-2021** am formulat recomandări în sensul prinderii în buget a unor sume și pentru bursele școlare de performanță, de merit și de studiu, așa cum prevăd Legea Educației Naționale și Ordinul MECTS 5576/2011, precum și Hotărârea de Guvern care prevede cuantumul minim stabilit pentru anul școlar următor. În cadrul următoarei ședințe, a fost depus și aprobat un proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului bursei școlare în baza legislației în vigoare.

- **la proiectul de hotărâre privind scăderea din evidență a creanțelor fiscale pentru care s-a constatat împlinirea termenului de prescripție**, am susținut retragerea acestui proiect întrucât am constatat, împreună cu colegii de partid, inechitatea față de cetățenii care și-au plătit datoriile și chiar efectele negative ale aprobării acestui proiect. Drept urmare, acesta a fost retras de pe ordinea de zi.

Sunt președinte al Comisiei de specialitate 3, pentru învățământ, sănătate, familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială, protecție copii-tineret și sport. Activitatea din comisie s-a materializat prin analizarea, discutarea și avizarea proiectelor repartizate. La ședințele acestei comisii am invitat salariați din aparatul de specialitate al primarului pentru a oferi informații suplimentare necesare acordării avizelor.

Ca reprezentant al Consiliului Local Laza în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale "Mihai Eminescu" Laza, am participat la ședințele organizate în perioada noiembrie-decembrie și am susținut și în cadrul ședințelor CL identificarea și suplimentarea bugetului necesar proiectului de reparații la acoperișul Grădiniței Laza, precum și necesitatea împrejmuirii terenului de sport.

În cadrul manifestării prilejuite de sărbătoarea Zilei Naționale a României, 1 decembrie 2020, am participat alături de primar, viceprimar, colegi din CL și membri ai comunității locale, la depunerea unei coroane la Monumentul Eroilor ai comunei Laza.

În calitate de consilier local, am participat la întâlniri cu cetățenii comunei Laza, principalele probleme consemnate și aduse la cunoștința primarului și a aparatului de specialitate fiind necesitatea reintroducerii microbuzului școlar pentru transportul elevilor, după reluarea orelor față în față, realizarea unor lucrări de extindere a rețelei de canalizare din zona Căsuța, creșterea transparenței decizionale privind activitatea Primăriei Laza prin actualizarea în timp util pe site a deciziilor și hotărârilor luate, precum și achizițiile publice, contractele și licitațiile încheiate de instituție.

Laza

30.06.2021

Filip Alina Gabriela

Consilier Local

